

平成28年3月15日

# 各 位

会 社 名 株式会社ラ・アトレ 代表者名 代表取締役社長 脇田 栄一 (JASDAQ・コード 8885) 問合せ先 執行役員 経営管理部長 島田 隆浩 電話番号 (03) 5405-7300 (代表) (URL http://www.lattrait.co.jp/)

# 定款一部変更に関するお知らせ

当社は、平成28年3月15日開催の取締役会において、定款一部変更に関する議案を、平成28年3月30日開催予定の当社第26回定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

### 1. 変更の目的

当社は将来の資本政策の柔軟性と機動性を高めるため、発行可能株式総数を増加いたしたいと存じます。

### 2. 変更の内容

変更の内容は、次のとおりであります。

(下線部は変更箇所を示しております。)

現行定款	変更案
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)
第5条 当会社の発行可能株式総数は、 7,868,800株とする。	第5条 当会社の発行可能株式総数は、 17,000,000株とする。

#### 3. 日程

(1) 定款変更のための株主総会決議日

平成28年3月30日(水曜日)

(2) 定款変更の効力発生日

平成28年3月30日(水曜日)

以上